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Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  

 

Az elmúlt évek gazdasági válsága, valamint az azt követő gazdasági 

megtorpanás következtében egy új világ van kialakulóban. A Kínai 

Népköztársaságot minden mérvadó gazdasági elemzés eme új világ meghatározó 

szereplőjének, egyik éllovasának tekinti. Az utóbbi évtizedekben a gazdasági és 

társadalmi fejlődés terén elért kimagasló eredményeivel Kína az egész világ 

elismerését kivívta. A kínai kormány felismerte és felvállalta, hogy a 

gazdaságnak az a dolga, hogy minél nagyobb számban emeljen ki szegényeket a 

nélkülözésből, és nyissa meg számukra a jobb élet lehetőségét. Kína két, két és 

fél évtized alatt millióknak teremtett lehetőséget a felemelkedésre. 

 

Magyarország több mint 60 éve áll diplomáciai kapcsolatban a Kínai 

Népköztársasággal. Az országaink közötti kapcsolatépítés fontossága 

kormányokon átívelő kérdés volt, mely az utóbbi két évben teljesedett ki: 2010 

októberében Orbán Viktor miniszterelnök úr tett látogatást Kínában a Sanghaji 

Világkiállítás alkalmával, majd – tekintettel Kína méretére, gazdasági 

potenciáljára, valamint Magyarország iránti elkötelezettségére – létrehozta a 

Magyar-Kínai Kapcsolatok Összehangolásáért Felelős Kormánybiztosságot. Ezt 

követte Wen Jiabao miniszterelnök úr 2011. júniusi budapesti látogatása, mely 

fontos mérföldkő és siker volt Magyarország külpolitikájában: egy újfajta 

szövetséget kötöttünk a Kínai Népköztársasággal. A látogatás során aláírt 

megállapodások számos kezdeményezést, kiváló együttműködést indítottak el, 

és a kétoldalú kapcsolatainkat egy intenzívebb fázisba juttatták.  

 

A Kínai–Kelet-közép-európai Gazdasági és Üzleti Fórumon tett miniszterelnöki 

hitvallások egyértelműen jelezték, hogy mind Magyarország, mind pedig Kína 

határozottan elkötelezte magát az értékteremtő, munkaalapú gazdaság mellett. 

Együttműködésünk alapja a munka, az értékteremtés tisztelete.   

 

A Magyar-Kínai Üzleti Tanács mai megalakulása ennek a miniszterelnöki 

hitvallásnak egyik gyakorlati megjelenítése. Kifejezi, hogy mindkét ország a 

munkahelyteremtésben látja a fenntartható fejlődés és az új világrendben való 

boldogulás reális biztosítékát.  

 

Az Üzleti Tanács létrehozása ugyanakkor a Vállalkozók Országos 



Szövetségének és a Kínai Kereskedelemfejlesztési Tanács (CCPIT, China 

Council for the Promotion of International Trade) közötti együttműködés fontos 

konkrét eredménye, amely a két ország kormányának és adminisztrációjának 

teljes támogatását élvezi. Bízom benne, hogy a Tanács tevékenységének hatása 

túlmutathat Magyarország és Kína kapcsolatán, és kaput nyithat a közép-európai 

régióra, arra a Balti-tengertől az Adriáig húzódó térségre, ahol Európa gazdasági 

növekedésének legjelentősebb tartalékai találhatók.  

 

A Külügyminisztérium a magyar-kínai kétoldalú gazdasági együttműködés 

egyik kulcsfontosságú eszközeként számít az Üzleti Tanács tevékenységére, 

amely egyben a Magyar-Kínai Kormányközi Gazdasági Vegyes Bizottság 

eredményes működéséhez is hasznos hozzájárulásokat tehet. 

 

Kapcsolataink kulcsfontosságú területe a külgazdasági együttműködés, hiszen a 

globalizálódó világban nemzetgazdasági érdekeink hatékony érvényesítése 

elengedhetetlen az ország helyzetének javításához, a magyar emberek 

életszínvonalának emeléséhez. A diplomácia megteremtheti a fogadókész, baráti 

hangulatot, elősegítheti a különböző szférák szereplőinek kapcsolatteremtését. 

Azonban a konkrét gazdasági vállalkozásokat, melyek a kölcsönös tiszteleten túl 

pénzügyileg is érdekeltté teszik a feleket az egymással való együttműködés 

fejlesztésére, az üzleti élet képviselőinek kell létrehozniuk. A 

Külügyminisztérium a diplomácia minden eszközével kész elősegíteni az Üzleti 

Tanács hatékony működését, és egyben felajánlja a Kínában működő magyar 

külképviseletek közreműködését a Tanács tevékenységének aktív elősegítése és 

támogatása érdekében. 

Ezekkel a gondolatokkal kívánok a Magyar-Kínai Üzleti Tanácsnak sok sikert, 

eredményes tanácskozást. Azt kívánom, hogy a létrejövő közös projektek jól 

szolgálják országaink, népeink és térségünk további lendületes fejlődését. 


